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Tapage nocturne incessant, circulation étourdissante, trafic aérien tapageur... Partout, le bruit 
exaspère les citadins. En mars, la Commission européenne a publié les résultats d'une enquête 
d'opinion sur la qualité de vie dans 75 villes du continent. Dans 54 d'entre elles, plus de la moitié des 
habitants perçoivent le bruit comme un problème. Ainsi, 57% des Lillois, 70% des Marseillais, 72% 
des Parisiens disent être gênés par le vacarme urbain. Les Français pourront toujours se consoler en 
apprenant que l'herbe n'est pas plus verte ailleurs. Et surtout pas au sud: 79% des Lisboètes, 84% 
des Romains et des Madrilènes, et même 95% des Athéniens se déclarent indisposés par les 
nuisances sonores.   
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